

Актер, сыгравший Гошу в «Универе», о сыне баскетболистки Кейру от футболиста Новосельцева: «Я считаю его своим сыном, а он меня называет папой»

В июне Алексей Гаврилов, сыгравший Гошу в «Универе», женился на экс-баскетболистке сборной России Екатерине Кейру. В августе стало известно, что супруги ждут ребенка.

- В июне вы со своей возлюбленной Катериной Кейру заключили союз. Как можно охарактеризовать вашу семью - кто в ней главный, кто - более уступчив?

- Я великолепно себя чувствую в отношениях с Катериной Кейру. И очень рад и счастлив, что мы стали семьей официально. У нас нет разделения на того, кто главный, кто не главный. Мы уже давно полноценные личности. Мы уважаем личные границы и выбор друг друга в тех или иных областях. Поэтому мы стараемся всегда друг друга дополнять и развивать к лучшему. Подсвечивать где-то, когда кто-то из нас прав или неправ в том или ином обстоятельстве жизни, дабы внутренне и внешне расти.

- Скоро вы станете папой в третий раз - ваша жена в положении. Какие чувства испытываете?

- Я очень счастлив. Катерина сейчас находится в таком особенном положении. Стараюсь за ней ухаживать и помогать. У нас сейчас очень добрый и радостный период.

- Для 5-летнего сына супруги Теодора (Кибер: от футболиста Ивана Новосельцева) вы стали отчимом. Какие у вас с ним отношения? — Теодора я считаю своим сыном, а он меня называет папой. Люблю его так же, как и своих сыновей. У меня нет здесь никаких разделений. Теодор - творческий ребенок, и у него режиссерский склад ума. Все, что связано с творчеством, ему очень нравится: рисовать, петь, лепить, ставить постановки и сценки. И мы с Катериной всячески поддерживаем и развиваем этот дар в нем.

- Ваша жена - бывшая профессиональная баскетболистка, вы сами много лет занимались большим теннисом. А какие отношения со спортом у вас сегодня?

- Действительно, Катерина - известная профессиональная баскетболистка и чемпионка Европы. Отстаивала честь нашей страны, представляя сборную России много лет. Я занимался профессионально большим теннисом в детстве с 8 до 12 лет, до того, как мы переехали в Москву из Крыма. И сейчас также им занимаюсь. Пошел на тренировки, восстанавливаю свою форму. Отрадно, что мышечная память сохранилась, и мое тело не забыло ту основу, которую мне привили мои тренеры в детстве и юношестве. Сейчас тренируюсь два раза в неделю.

Актер, сыгравший Гошу в «Универе», о сыне баскетболистки Кейру от футболиста Новосельцева: «Я считаю его своим сыном, а он меня называет папой»

Кейру и Новосельцев были самой милой парой русского спорта. Теперь она жалуется на него Путину и получает алименты 20 тысяч в месяц